

Predstavitev čebelarjev na sejmu AGRA v Gornji Radgoni 2018

V nedeljo, 26. 8. 2018, je bil v Gornji Radgoni na sejmu AGRA organiziran dan čebelarjev. Tako so potekali kronanje 4. medene kraljice Slovenije, podelitev nagrad ČZS tekmovalcem na Mednarodnem tekmovanju mladih čebelarjev v Franciji, razglasitev rezultatov in podelitev priznanj ocenjevanja medu z mednarodno udeležbo, podpis deklaracije med čebelarskimi zvezami Slovenije, Bosne in Hercegovine, Črne gore, Hrvaške, Makedonije, Republike Srbske in Srbije, podpis deklaracije o skupnem sodelovanju med ČZS in Medexom d. o. o. ter dobra predstavitev čebelarjev in čebelarstva na razstavnem prostoru v hali A.

Na osrednji slovesnosti so spregovorili predsednik uprave Pomurskega sejma Janez Erjavec, predsednik ČZS Boštjan Noč, mag. Dejan Židan, predsednik Državnega zbora RS in 3. medena kraljica Slovenije Mateja Šoštarič.

Predsednik uprave Pomurskega sejma g. Erjavec je omenil svetovni dan čebel, ki smo ga letos praznovali prvič. Idejo svetovnega dneva čebel Pomurski sejem podpira že ves čas. Tako so na račun te ideje na sejmu AGRA odprli medeni hram s slovenskim čebelnjakom. V njem pa so bili predstavljeni tudi izdelki iz sejemskega ocenjevanja medu. Predsednik ČZS, g. Noč, je na osrednji slovesnosti povedal, da smo uresničili željo, da svet spozna čebele. Zahvalil se

je vsem za sodelovanje pri razglasitvi svetovnega dneva čebel in napovedal tudi dva nova cilja: razglasitev čebele za ogroženo, pri čemer moramo ta cilj podpreti enotno, in da s trgovskih polic preženemo ponarejeni oziroma lažni med. Tako je ČZS s čebelarskimi organizacijami iz

Hrvaške, Srbije, Bosne in Hercegovine, Makedonije in Črne gore podpisala deklaracijo o obeh predlogih, ki se bo poslala v podpis vsem svetovnim organizacijam. Poleg tega sta ČZS in Medex d. o. o. podpisala zavezo o sodelovanju.

Predsednik državnega zbora mag. Dejan Židan je na osrednji slovesnosti prireditvi povedal, da je bil svetovni dan čebel ena največjih akcij Slovenije. Čebelarje je pozval, naj še naprej navzven delujemo tako enotno, kot smo do sedaj. Povedal je, da je treba te dosežke varovati, obenem pa vsako leto ponavljati, kako pomembni so čebele in poslanstvo čebelarjev. Gospod mag. Dejan Židan je podpora čebelarjem obljubil tudi iz državnega zbora.

V nedeljo je potekalo tudi kronanje 4. medene kraljice Slovenije, zmagala je 24-letna Valentina Marinič, ki prihaja iz Seliščev pri Svetem Juriju ob Ščavnici. Predsednik ČZS g. Noč je podelil tudi priznanja Petra Danjka tretje stopnje za posebne zasluge članom ČZD

Pomurja. Dobili so jih član in podpredsednik društva Medena kraljica Slovenije Janez Vencelj, Jožica Bratinščak, ki v projektu Medena kraljica sodeluje že od leta 2009 in je desna roka predsedniku društva, in predsednik ČZD Pomurja Janko Rožman za hrabrost pri prevzemu krmila ČZD Pomurja.



Razstavní prostor Čebelarske zveze Slovenije v sklopu Javne svetovalne službe v čebelarstvu in predstavitve shem kakovosti medu.

Foto: Tomaž Samec



Javno čestitko in nagrado je prejela slovenska ekipa mednarodnega tekmovanja mladih čebelarjev 2018

Foto: Jure Zauneker

Ocenjevanje medu z mednarodno udeležbo v okviru 56. mednarodnega kmetijsko-živilskega sejma AGRA v Gornji Radgoni je potekalo 3. avgusta 2018 na Pomurskem sejmu v Gornji Radgoni. Na ocenjevanju sta sodelovala 102 čebelarja s 146 vzorci medu. Podeljenih je bilo 10 zahval za sodelovanje, 28 bronzastih, 56 srebrnih in 51 zlatih priznanj. Šampionsko priznanje za med z najvišjim številom doseženih točk izmed vseh ocenjenih vzorcev je prejel akacijev med čebelarja Peter Kolarja s Ptujске Gore.

Ves teden je imela ČZS v sklopu Javne svetovalne službe v čebelarstvu in predstavitve shem kakovosti medu v hali A razstavní prostor, kjer smo se čebelarji predstavili širši javnosti. Poskrbljeno pa je bilo tudi za najmlajše obiskovalce, saj smo skupaj z Vrtcem Manka Golarja iz Gornje Radgone organizirali delavnice za otroke na temo čebelarstva.

Tomaž Samec, svetovalec JSSČ



Medeni hram na sejmu AGRA

Foto: Jure Zauneker